



В Донецке местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью двум женщинам

Собранные следственным отделом по городу Донецку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю г. Донецка Роману Лазаруку. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, 2 эпизода)

Следствием и судом установлено, что 26 ноября 2014 года Лазарук, находясь по месту жительства в г. Донецке, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта, взял пластиковую бутылку объемом 1 литр, в которой хранился бензин и вылил содержимое бутылки на голову своей сестре и матери. При этом часть бензина попала по неосторожности на находившуюся в комнате печь. В результате произошедшего возгорания, женщины получили термические ожоги и были госпитализированы в медицинское учреждение, где через непродолжительное время скончались.

Приговором суда Лазаруку назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы в исправительной колонии строго режима.

Приговор в законную силу не вступил.

21 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/917939>